

Destiny Rescue's Privacy Policy

Overview of our policy.

Destiny Rescue is committed to respecting and protecting the privacy of our valued donors. We have developed this privacy policy to assure our supporters that their personal information (any information by which you can be identified) is kept secure and will not be shared with any third party. We use the information you provide to process donations and communicate with you based on the interests you have shown towards Destiny Rescue.

How information is used.

Destiny Rescue uses your information to help you complete a transaction/donation, to communicate back to you, and to update you on our organization's happenings. Credit card numbers are used only for secure donation or payment processing and are not retained for other purposes. We use the comments you offer to provide you with information requested, and we consider carefully each recommendation as to how we might improve communication.

How information is kept secure.

Destiny Rescue has established and implemented appropriate physical, electronic and managerial procedures to safeguard and secure the information we collect online. We use industry-standard encryption technology (TLS) when collecting or transferring sensitive data such as credit card information or personally identifiable information. Any information you enter is encrypted at your browser, sent over the public internet in encrypted form, and stored securely as your donation/payment is processed. Credit card details received in paper form are destroyed as soon as the donation/payment is processed.

No sharing of personal information.

Destiny Rescue will not sell, rent, lease or share your personal information to or with other organizations or any third party. Use of supporter information will be limited to the internal purposes of Destiny Rescue and only to further the ministry activities and purposes of Destiny Rescue.

Removing your name from our communications.

Destiny Rescue will not send you email that you have not agreed to receive. If you have provided us with your contact information, we may periodically send you email announcing news and event information. You will always have the opportunity to unsubscribe at any time. If you choose to supply your postal address in an online form, you may receive mailings from us as well. It is not our desire to send unwanted communications to our supporters. Please contact us if you wish to be removed from our communications list.

Contact us.

If you have comments or questions about our supporter privacy policy, please send us an email at usa@destinyrescue.org or call us at 260-444-2407 Our mailing address is: 10339 Dawsons Creek Blvd, Suite C Fort Wayne, IN 46825

Destinyrescue.org

usa@destinyrescue.org 260-444-2407 10339 Dawsons Creek Blvd. Ste C Fort Wayne, IN 46825 Destiny Rescue USA, INC. 501(c)(3) Corporation EIN: 26-2467690